丰铁机械（苏州）有限公司招聘简章
     丰铁公司从1987年创立至今，经过二十余年的发展，丰铁已在中国大陆的广州和苏州建立了近10万平方米的现代化厂房，并拥有以CNC加工中心为主的一批先进设备。结合资深的经营阵容和强大的技术团队，丰铁塑机已成为国内立式注塑机行业和嵌入式注塑成型技术的领导企业。

    我们设计生产的注塑机涵盖范围非常广：锁模力从15吨-750吨，射出量从35 克8000克。主要产品包括：立式锁模、立式注射的FT 系列；立式锁模、卧式注塑、无机柱的FC系列；立式锁模、卧式注塑、有机柱的FK 系列；以及卧式直压注塑机FD系列。针对成型的工艺的不同要求，FT/FC/FK系列均提供单滑板、双滑板车和多站转盘配置注塑机。

    除此以外，提升工作效率并针对不同行业的客户需求，我们还特别研发和生产了具有行业特性的专用机如：LED支架专用机、LCP连接器、专用注塑机、API全自动插销注塑机、PEA专用注塑机、全自动塑钢拉链排牙机、热固性BMC专用机、轻触开关专用机、水表专用机、制笔专用机、LSR液态硅胶专用机等，以求最大限度地满足客户需求。同时，丰铁全系列注塑机针对性地选配伺服电机、闭环系统、氮气辅助快速射出等，为今天的节能、低碳、高效注塑机做出一定的贡献。

    我们的产品被广泛的运用在各行各业的塑料制品生产中。例如：汽 车制造业、医疗器械行业、化妆品行业、刀具、洁具、家具、玩具、日 用品、婴儿用品、电子接插件、光学镜片、背光版、手表机芯齿轮、鞋 底、色板、软管、硬管等等。丰铁塑机畅销市场二十余年，我们在给客 户提供全方位的快捷服务的同时，还可向客户提供生产技术和成型工艺 的咨询，甚至整厂设备之规划。我们旨在让客户在各自的领域内取得强 劲的竞争和盈利能力。

    丰翼焕发将腾飞，铁骨铮挣光华胄。丰铁人一如既往的秉承着 “关心客户，善待员工”的人本理念，以客户满意为核心，以“品质、专业、诚信、创新”为经营准则，丰铁公司将与我们的客户携手共进再创辉煌。
一、因公司发展要求需招聘以下岗位
1、机械设计 

岗位职责
①产品机械结构、机械部件的设计、材料选用。
②产品机械结构的仿真模拟 。
③与电路工程师配合完成产品设计。 

任职资格
①男，22周岁以上，机械制造专业，本科及以上学历（有从事机械设计相关工作经历者可放宽学历要求）。
②熟练掌握机械制图及CAD软件，对液压和气动技术有一定了解；对注塑机结构有一定了解或从事机械设计相关工作者可优先录取。
③工作认真负责，严谨细致，有良好的创新精神和团队精神。
2、电气工程师 

岗位职责
①了解基本低压元件及电子元件的功能、特性。
②能很好的运用欧姆龙、三菱、富士等软件。
③具备优化电器原理图面的能力。
④能很好的应用新产品及新技术。
⑤具备机械、液压、电气的综合故障判断能力。 

任职资格
① 本科电气、自动化相关专业；或从事注塑机相关工作 2 年以上工作经历者。
②具备电气、自动控制相关知识；能够使用 Protel, CAD等软件；熟悉电气标准。
③有较强的责任心，良好团队协作能力、沟通能力 、善于学习；动于能力强。
二、工资福利待遇
公司秉承严谨的管理制度，注重员工个人能力，并提供良好的福利待遇、 完善的技能培训和晋升发展空间。
①五天八小时工作制，底薪￥2500-3500/月，加班另计。
②按劳动法有关规定签订劳动合同、购买社会保险 、员工享有国家规定的带薪休假。
③公司免费提供食宿：一日三餐，员工宿舍6人/间，宿舍提供热水器、空调、无线网络等，不住宿人员可享受100元/月房补。
④公司设有篮球场、乒乓球室、台球室、图书室等。
⑤公司每年组织一次免费旅游，年终尾牙。
三 简历递送
邮箱：spe@fomtec-group.com    联系人：翟小姐
苏州市相城经济开发区富元路 836号
电话：0512-65789777
传真：0612-65789768
邮编：215001
E-mail:suzhoufomtec@163.com
